m Test P.S.U Tema : Angulos

1. CualeselvalordeeysilLl//L2//L3

L1 L2 L3

A) 100° y 20°
B) 80°y 160°
C) 100° y 100°
D) 100° y 80°
E) 80°y 20°

2. Sean angulDOE = 45° anguloAOC = 909 y el segment®B es bosectriz del
anguloAOC, entonces el anguBOD vale:

A) 450
B) 90°
C) 100°
D) 130°
E) 135°

3. Enlafigura, sil// L2, entoncex mide

L1 /0 -a

LY— \Q

A) 45° + a
B) 60°
C)90° + a
D)2a
E) 90°



4. En lafiguralLl y L2 son perpendiculares entre si. La rdctgasa por el puntd de
interseccioén de ella; entonceside:

L1
L

A)90° - a

B) 45°
C)180°-2a
D) a

E) 45° - a

5. En la figurall // L2y 5a=50. Entonces el valor deg es:

L1

A) 20°
B) 40°
C) 70°
D) 100°
E) 140°

6. En un triangulo, los angulos interiores estatagazon 1:3:5. Calcular el angulo
exterior adyacente al mayor de ellos.

A) 60°
B) 80°
C) 100°
D) 120°
E) 160°

7. Enlafigurag=b y p=qgCalcularx sib=30°y p=60°

=

0 x. h

A) 30°
B) 60°
C) 90°
D) 100°
E) 120°



8. ¢ Cudl es el valor deeen la figura?

A) 65°
B) 75°
C) 85°
D) 90°
E) 100°

9. Segun los datos de la figura, y sabiendo qus € eentro de la circunferencia, se
deduce que x mide:

A) 120
B) 25°
C) 50°
D) 80°
E) 100°

10. En la figura son tangentes a la circunferencia.

Si & APB = 70°, entonce-x =
A) 20°

B) 400

C) 55°

D) 65°

E) 110°



